



Сотрудники следственного управления провели праздничное мероприятие для детей из подшефного учреждения



В День защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области организовали праздничное мероприятие для воспитанников подшефного Ивановского детского дома «Звездный».

Для детей был подготовлен праздник с проведением настоящего научного шоу, посвященного экспериментам с жидким азотом, имеющем температуру -196 градусов! В первой части программы ребята увидели и сами приняли участие в нескольких интереснейших экспериментах, например, левитация мыльного пузыря в азоте, забивание бананом гвоздя, хрустальная роза и многие другие. Дети узнали, что такое азот, как он хранится, действительно ли он настолько холодный и можно ли им замораживать предметы?!

Во второй части программы ребята приготовили различные вкусности при помощи жидкого



азота. Каждый ребенок смог сделать себе крио-мороженое из натуральных сливок с множеством наполнителей.

Дети были очень заинтересованы и вовлечены в процесс от начала и до самого конца научного шоу, особенно при приготовлении и дегустации мороженого. Ребята остались в восторге от праздника!

Кроме того, шефы вручили благодарности девочкам, принявшим участие в конкурсе патриотических стихов "Мы Помним", проводимом следственным управлением.

Офицеры ведомства поздравили ребят с успешным окончанием учебы и наступлением летних каникул, напомнив, как важно соблюдать правила безопасности и меры предосторожности летом, чтобы избежать неблагоприятных происшествий. Ребята и руководство детского дома, в свою очередь, искренне поблагодарили шефов за такой яркий и интересный праздник.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1693141>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
